



今年情人節適逢年廿七，香港街頭既可見親朋成群歡聚，更不乏情侶結伴過節，一對對情人手捧鮮花、肩挽禮品，走過愛心裝置與各式節日擺設，成為城市間一道浪漫醉人的風景線。香港文匯報記者昨日在尖沙咀海旁直擊，發現原來不少旅客都選擇於香港度過這個浪漫假日，有台灣情侶早已預訂情人節套餐以饗味蕾，也有內地旅人攜伴探索城市一隅，記錄屬於二人的甜蜜戀曲。無論形式如何，天下有情人紛紛以自己的方式表達愛意，為節日添上暖心一筆。

●文：香港文匯報記者 李千尋

情人節甜蜜氣氛瀰漫街頭 商舖出招吸客駐足打卡

各地情侶遊港 各譜浪漫戀曲放閃

連日來天氣回暖，使今年的情人節更添春意與柔情。香港文匯報記者昨日下午到尖沙咀一帶，發現不少情侶閒逛購物、沿維港漫步。有人環抱大型花束，亦有人「一枝獨秀」將單枝花朵精美包裝；有情人互贈禮物表達心意，或提着精緻購物袋，準備節日驚喜。維港岸邊不乏互相拍照、親暱交談的畫面，甜蜜氣氛瀰漫街頭。星光大道亦有商舖陳設配合節日主題，推出紅色心形氣球、紅心頭籠等裝飾道具，吸引情侶駐足打卡，記錄摯愛時刻。

法漢讚港充滿生活感

來自法國的Luke與Laura交往半年，正巧在來港旅行時迎來兩人首個情人節。Luke自豪表示，法國人比較浪漫，「我們打算找一家不錯的餐廳享用美食，再喝點東西，之後回酒店，過一個特別浪漫的夜晚。」他坦言原本想送花，惟女友更偏愛朱古力，因此計劃稍後為她準備一份精緻甜點。

他又笑言，伴侶兩人均喜愛狗狗，在香港旅途中不時在街頭遇見本地人遛狗，「毛孩」可愛又漂亮，不僅讓旅程添趣，更覺得香港充滿生活感與貼地氣息。

Luke特別提到，是次旅程不僅可與摯愛共度情人節，又恰逢農曆新年，節慶氣氛

濃厚令人欣喜。「香港有很多值得遊覽的地方，而且現在天氣很好，來的時機特別合適。新年期間城市裏有很多精彩的活動，讓人覺得很興奮。我們真的很喜歡這裏，以後肯定還會再來的。」

台客訂情人節套餐饗味蕾

來自台灣的Marcus與Zoey昨日共度第二個情人節。記者上前交談時，二人正於維港水岸旁拍照留念。Marcus表示，早前看到社交媒体推薦，決定預訂中環一間餐廳的情人節雙人套餐，價格逾700元，藉美食慶祝佳節。Zoey則說，前一晚二人剛有小爭執，但希望未來感情順順利利，不再因瑣事吵架。

來自內地的情侶于先生與瀟瀟就選擇以簡單方式共度節日。二人無計劃特別行程，僅打算共進晚餐，禮物方面亦較為隨意。瀟瀟打趣表示，昨日在尖沙咀一帶閒逛，看到不少手捧情花的情侶身影，雖然自己更着重禮品的實用性，但若男友為她準備花束驚喜，她仍會感到開心與感動。她又希望兩人未來能有更多共同出遊的機會，走訪不同城市，一同經歷更多人生片段，共築回憶。



●有情人互贈禮物表達心意，維港岸邊不乏互相拍照、親暱交談的畫面。香港文匯報記者曾興偉 攝



●有商舖陳設配合節日主題，推出紅色心形氣球、紅心頭籠等裝飾道具，吸引情侶駐足打卡，記錄摯愛時刻。香港文匯報記者曾興偉 攝



●香港文匯報記者曾興偉 攝

男士買完情花買年花 帶旺花墟銷情勝預期

香港文匯報訊（記者 姬文風）購買花束是不少市民在情人節的指定動作，昨日不少男士專程來到旺角花墟，挑選情花送給摯愛。有花店表示，由於農曆新年臨近，部分顧客更會同時訂購情花及年花，因此整體銷情比預期理想。同日，有不少新人預先部署，特意選在註冊結婚，根據入境事務處數字，共有219對新人在情人節當天結婚。

香港旺角花墟昨日人流暢旺，花店擺滿了應節的鮮花，大批市民趁周末前來



●有男士一早到花店選購情花，為伴侶送上驚喜。香港文匯報記者曾興偉 攝

選購。有男士一早到來選購情花，為伴侶送上驚喜，也有男士不忘親恩，購買玫瑰花分別送給太太和媽媽。有顧客表示，今年情人節花束比以往貴約兩成，但始終是特別日子，貴一點也是值得的。

花店負責人Cherry表示，周六的情人節難免會令送花到公司的訂單減少，但仍有不少客人直接訂花到家，也有不少男士趁着放假直接到來選購，他們的預算也比想像中鬆動。另一名花店負責人則指，今年情人節貼近農曆新年，有人會順道訂購年花，銷情比預期中好。

219對新人情人節「拉埋天窗」

另一方面，不少情侶選擇在昨日「拉埋天窗」。根據香港入境事務處數字，今年情人節的登記結婚數字有219宗，較去年的180宗有所增加。在該219宗中，有78宗在婚姻登記處進行，129宗由婚姻監禮人主持，12宗在特許禮拜場舉行。

2026架無人機維港上空展駿馬奔騰迎新春

香港文匯報訊（記者 崔瀅）農曆新年期間，不同慶祝活動將會接連在港舉行，為市民及旅客帶來濃厚的節日氣氛。在昨日西方情人節晚上，「駿馬迎春·紫荊賀歲」大型無人機表演率先於灣仔海濱閃亮登場，為即將到來的馬年新春拉開序幕。2026架無人機在維多利亞港上空變換陣形，依次呈現出奔騰的駿馬、綻放的煙花、吉祥的燈籠等新春元素，將維港夜空點綴得耀眼奪目。有從北京來港歡度新年的夫婦昨日特意到現場欣賞表演，大讚非常好看，令他們對大年初二的新年煙花匯演更為期待。

巨型金「馬」港地標相繼登場

是次活動由紫荊文化集團主辦、紫荊雜誌社承辦、香港江蘇社團總會支持。主辦方介紹，這是香港歷來最大的無人機表演。昨日晚上8時正，歷時15分鐘

的表演正式展開，2026架無人機從海平面飛出，在半空匯聚成巨型的金色「馬」字。隨後無人機變換陣形，先後呈現出奔騰駿馬與港珠澳大橋、獅子山、維港建築群、金紫荊廣場等地標相結合的精美圖案。

緊接着，無人機再次變陣，於半空中「寫」出「龍馬精神」、「快馬加鞭」、「一馬當先」、「萬馬奔騰」及「馬年大吉」等祝福字句，同時附以不同形態和顏色的駿馬圖案，氣勢磅礴。

最後無人機再組合出煙花圖案，配以「家肥屋潤香港更好」的祝福字句作結。其後再於晚上9時「重演」一次，以便更多市民可以看到完整的表演。

在活動開始前，已有不少市民前往最佳觀賞處等候表演開始。小學生垚垚在媽媽的陪同下一起到來欣賞表演，她向香港文匯報記者表示，這是她第二次欣

賞無人機表演，相當期待無人機列出不同新春畫面。

她並分享道，以往農曆新年多數都不在港，今年終於可以在港度過，已計劃年初二欣賞新年煙花匯演，「之前因為過年期間不在港都錯過了，希望這次可以和課外班時間不衝突，有機會到現場看煙花！」

市民遊客駐足觀看拍攝留念

表演吸引不少市民及遊客駐足觀看，同時舉起手機拍攝留念。今年從北京來港過年的馬氏夫婦，早於準備行程時已注意到這晚的無人機活動，因此特意前來參加。

馬先生分享道，夫婦倆計劃來港待七天，購物消費等方面無太多規劃，倒是必須要看年初二的煙花表演，只因之前曾經來港看過跨年煙花，印象非常深刻，「煙花已經成為了香港的一個標誌了，而且香港的煙花確實做得比其他地方更好、更精彩！」

他坦言，之前一直都是在維港兩岸看煙花，有想登船觀看，卻始終找不到購票渠道，希望政府可以多加宣傳，豐富遊客體驗。

香港市民李小姐大讚無人機表演很不錯、很好看。她又分享自己一直都很支持各類本地活動，初一的花車巡遊、初二的煙花匯演以及舞火龍，都會到現場觀看，並透露自己很早之前就在網上預定了今年年初二的船票，屆時會登船觀看煙花。



●甚有氣勢的萬馬奔騰。



●當駿馬遇上燈籠，形成一幅「跑馬燈」景象。

●主辦方祝願大家「家肥屋潤 香港更好」。



●兩馬「相約」於金紫荊廣場。



●巨型金色「馬」字在維港騰空而起。

圖：香港文匯報記者萬霜靈 攝